



Република Србија  
ГРАД УЖИЦЕ  
ГРАДСКА УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ, ИЗГРАДЊУ И  
ИМОВИНСКО - ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ  
web: <http://www.graduzice.org> e-mail: [ekologija@uzice.rs](mailto:ekologija@uzice.rs);  
тел. 031/592-422

## ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ОДРЖИВИ РАЗВОЈ

VI БРОЈ 502-6/17

ДАТУМ 13.04.2017. године

Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, Одељење за заштиту животне средине и одрживи развој, Града Ужице, поступајући по захтеву носиоца пројекта «Телеком Србија» а.д., ул. Таковска бр.2, Београд, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат радио базне станице мобилне телефоније за остваривање сервиса УМТС2100, која се планира да се постави на објекту «Историјски Архив» у ул. Жичка бр.17, на кат.парцели бр. 9200/1 КО Ужице, град Ужице, а на основу члана 10. став 5. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник РС», бр. 135/04 и 36/2009) и члана 192. став 1. Закона о општем управном поступку («Сл.лист СРЈ», бр. 33/97, 31/2001 и "Сл.гласник РС", број 30/2010), доноси:

### РЕШЕЊЕ

I. За ПРОЈЕКАТ РБС мобилне телефоније ознаке «УЕ – Историјски Архив» за остваривање сервиса УМТС2100, која се планира да се постави на објекту «Историјски Архив» у ул. Жичка бр.17, на кат.парцели бр. 9200/1 КО Ужице, град Ужице, **потребна је израда Студије о процени утицаја на животну средину.**

II. Овим решењем одређује се обим и садржај Студије о процени утицаја на животну средину за пројекат радио базне станице мобилне телефоније ознаке «УЕ – Историјски Архив». Сходно члану 17. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. Гласник РС», број 135/2004 и 36/2009), и члана 2. Правилника о садржини Студије о процени утицаја на животну средину («Сл. Гласник» бр. 69/2005) дужни сте да се у потпуности придржавате прописаног обима и садржаја Студије о процени утицаја на животну средину, у погледу редоследа од 1. до 11. (са одговарајућим поднасловима), уз могућност да уколико сматрате потребним додате још неке информације и податаке, у облику додатног поднасловова из одговарајуће области (од 1. до 11.).

Приликом израде предметне Студије прорачун ЕМ поља од планираног извора рачунати са 0 dB слабљења, тј. да се прорачун ради без слабљења, што одговара боравку на тераси или у соби са отвореним прозорима у стамбеним објектима који су најближи антени планиране РБС.

Мерама које ће бити наведене у Студији наложити да се пројектом да такво техничко решење, да се због близине стамбених зграда, панел антене РБС поставе тако да не буду видљиве са терасе суседних стамбених објеката у низу.

Уколико је могуће дати алтернативна решења или друга техничка решења везано за постављање РБС, јер се у околини налазе вишепородичне стамбене зграде које имају већу висину него зграда «Историјски Архив».

Приказати начин заштите од атмосферског пражњења имајући у виду чињеницу да се РБС планира на објекту културе која чува, евидентира, преузима, штити, сређује, објављује и даје на коришћење архивску грађу од изузетног значаја за град Ужице, читав регион и Републику Србију а која датира још од почетка деветнаестог века.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНО  
УПРАВЉАЊЕ  
ТЕХНИЧКО ДРУШТВО БЕОГРАД  
Ужице

ПРИЉЕЊЕНО: 19 APR 2017  
Организација Број Датум  
171-146519/1-2017

III. Нетехнички краћи приказ података наведених у Студији израдити као посебан део Студије који садржи кључне изводе и податке из свих поглавља Студије написане једноставним нетехничким језиком, са мерама заштите животне средине и програмом праћења утицаја на животну средину који се наводе у интегралном тексту из Студије.

IV. Носилац пројекта је дужан да захтев за сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину, поднесе најкасније у року од годину дана од дана коначности овог решења.

V. Налаже се носиоцу пројекта да у случају промене техничких карактеристика, положаја или начина рада базне станице из тачке I. овог решења, поднесе поново захтев надлежном органу за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину

### *Образложење*

Носилац пројекта «Телеком Србија» а.д. ул. Таковска бр.2, Београд, поднео је овом органу захтев VI број 502-6/17 од 22.02.2017. године, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат радио базне станице мобилне телефоније ознаке «УЕ – Историјски Архив» која је намењена за остваривање сервиса УМТС2100, која се планира да се постави на објекту «Историјски Архив», у ул. Жичка бр.17, на кат.парцели бр. 9200/1 КО Ужице, град Ужице.

Обавештење о поднетом захтеву је објављено у листу «Вести» од 24. марта 2017.године и достављено заинтересованим органима и организацијама и то: Месној заједници «Липа», Месна заједница «Царина», Зеленом савету града Ужица, Еколошком инспектору града Ужица, Српској православној цркви у Ужицу и «Историјском Архиву» Ужице. Обавештење о поднетом захтеву је постављено и на службени сајт Града Ужица, на огласну таблу Града Ужица, као и на улазима зграда: у улицама Жеље Ђурића бр.2, Николе Пашића бр. 37, Жичка бр.27, Жичка бр.30 и на објекат «Католичке Цркве» у Ужицу.

На поднети захтев писмени приговор су доставили: колектив «Историјског Архива» у Ужицу, станари зграде у улици Жичка бр.30, председник Скупштине станара зграде у улици Николе Пашића бр.35, као и Одбор за безбедност и заштиту на раду «Историјског Архива» у Ужицу. Заинтересована јавност се противи постављању предметне РБС на наведеној локацији пре свега из страха за здравље од зрачења дате РБС. Одбор за безбедност на раду «Историјског Архива» наводи да се у приземљу зграде Историјског Архива налази трафо-станица, а такође, да се у близини налази РБС на Учитељском факултету, која је удаљена од Историјског Архива око 90 метара, тако да они сматрају да би се запослени нашли у «сендвичу» више извора неповољних зрачења. Они наводе да би и постављањем РБС био нарушен естетски изглед зграде.

Уз захтев су приложени и попуњени упитници за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја на животну средину (Део I и Део II) и додатна документација. Носилац пројекта је уз захтев и допуну захтева поднео сву потребну документацију прописану одредбом члана 8. Закона о процени утицаја на животну средину.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима наведеног пројекта на животну средину, а узимајући у обзир прописане критеријуме за пројекте наведене у Листи II - Уредбе, као и Стручну оцену оптерећења животне средине у локалној зони предметне РБС чији је саставни део - Извештај о испитивању ЕМ зрачења за дату РБС, Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, Одељење за заштиту животне средине и одрживи развој, утврдило је разлоге за доношење овог решења.



У близини предметне базне станице налазе се већи број вишепородичних стамбених и пословних објеката, те је у складу са одредбама Правилника о изворима нејонизирајућих зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања, локација радио базне станице («Сл. Гласник РС», број 104/09), **окарактерисана као зона повећане осетљивости.**

Увидом у захтев, достављене прилоге уз захтев и Уредбу о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (Листи II - тачка 12. «Инфраструктурни пројекти», подтачка 13. «Телекомуникациони објекти мобилне телефоније» базне радио станице, ефективне израчене снаге, више од 250W – «Сл.гласник РС», број 114/2008), мишљења смо да је за напред наведени пројекат **потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину.** У процесу разматрања захтева, приликом одлучивања, посебно је узето у обзир и то да се локација пројекта налази у густо насељеном делу града Ужица (у близини РБС се налази већи број стамбених и пословних објеката), окарактерисаном као зона повећане осетљивости града Ужица и да ЕРП по сектору прелази **250 W – према Листа II и Критеријумима за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја (планирана ЕРП по сектору је 382.1 W и 855.3 W).**

На основу напред наведеног решено је као у диспозитиву.

**ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:** Против овог решења може се изјавити жалба Министарству пољопривреде и заштите животне средине у Београду, у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема решења. Жалба се предаје Градској управи Града Ужица непосредно, изјављује на записник или преко поште препоручено уплатом Републичке административне таксе у износу од 440,00 динара на рачун Републике Србије број 840-742221843-57.

ГРАД УЖИЦЕ  
Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове  
Одељење за заштиту животне средине и одрживи развој  
VI број 502-6/17  
13.04.2017. године  
У ж и ц е

ДОСТАВИТИ:

1. «Телеком Србија» а.д., Извршна јединица Ужице, Трг Партизана бр.12;
2. Инспектор за заштиту животне средине града Ужица;
3. У предмет

Обрадио: Душко Марковић дипл.инжењер организационих наука – мастер;

РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА

Миладин Пећинар дипл.инж.техн.



НАЧЕЛНИК УПРАВЕ

Зоран Деспић дипл.инж.грађ.